

# 小沈阳心疼女儿上电视成话题

## 称参加《人生第一次》是最后一次

“《人生第一次》是最后一次了，我怕阳洋受委屈，希望她好好学习，将来靠自己。”小年夜，由于妈妈沈春阳有工作在身，小沈阳独自带着小阳洋当了一回“单身爸爸”。随着浙江卫视《人生第一次》的热播，小沈阳一家成了热议的话题。23日，小沈阳接受了全国媒体微信采访，阳仔表示，看到女儿成为话题确实有些心疼，但作为一种锻炼也是一件好事儿。

本报记者 邱祎

### 参加节目目的是想锻炼女儿

《人生第一次》中，小沈阳的女儿阳洋懂事又乖巧，让众多观众对她产生了好感，但“人红是非多”，与此同时不少恶意中伤也接踵而至。近日，小沈阳妻子沈春阳发了条微博“我不想解释任何事了，想说啥就说什么”，让大家更关心起这一家人。对于网友对女儿的各类评价，小沈阳有些难过，“《人生第一次》是我最后一次参加亲子类节目，以后不想让她上电视了，当然，这是自己的想法。”小沈阳心疼女儿的心情溢于言表，“这些年我们夫妻俩很忙，女儿从小到大和我们呆在一起的时间很少，参加《人生第一次》就是想借这个机会旅行，多陪陪孩子，我想对于阳洋来说也是一次很好的经历和锻炼。我是有些难过让她上电视节

目，最主要是我不喜欢别人拿她作话题。”私底下，小沈阳是个“含蓄”的人，“其实我也很怕孩子曝光，但无所谓啦，孩子一年比一年大了，参加节目也能让她有个回忆，一定会对她有影响，但她现在还小，顺其自然吧。”

### 自爆“那个时候”喜欢钟丽缇

节目里，辣妈钟丽缇被誉为“拼命三娘”，其他三家的爸爸看在眼里，敬佩在心里。小沈阳不由得感慨：“钟姐真的是个很坚强的女人。”甚至趁妻子不在身边，偷偷告诉记者：“我那个时候特别喜欢她，这个女人用流行的话说是‘女汉子’。她的女儿Cayla也很可爱，每次看到我都会踩我的脚，踩得特别高兴，哈哈。”小沈阳对Cayla的喜爱溢于言表。在节目现场，经常能看到小沈阳和小“萌主”互动打闹的场景：抱着Cayla顺着台阶坡道滑滑梯，Cayla追闹，

阳仔躲，他甚至不顾女儿阳洋的“醋意”背着Cayla到处跑。

### 今年主要的工作是拍戏陪女儿

作为最近几年的“春晚常客”，小沈阳目前还没确定春晚的最后安排。“关于今年春晚，我还不知道，我不去问这些事情，我的安排赵老师会告诉我。”谈起小品，小沈阳也坦言，“我好长时间没演小品了，现在作品适合我的少，我喜欢又适合我的就更少了。因为作品的问题，这些年小品演得很少，很希望有一些好的作品。”小沈阳称，新的一年主要工作就是拍戏，当然有时间会多陪陪女儿，他最大的心愿是接到一些好的、有缘分的本子，不会再盲目接戏。采访的最后，小沈阳不忘给大家提前拜年：“祝愿大家新的一年能开开心心地工作，身体健康！新年快乐！”



# 《爸爸去哪儿》首映

## 星爸萌娃挑战老虎狮子熊



本报讯(记者 倪自放) 亲子真人秀电影《爸爸去哪儿》25日在北京首映，电影里，星爸萌娃与动物一起完成了闯蛇窝、喂老虎等不可能完成的任务，搞不定的孩子，掉链子的爸爸让观众足足笑够100分钟。暖男天天给爸爸洗脚，石头等小朋友帮Angela争取化妆舞会邀请卡的情节，也让大家感动落泪。

电影版《爸爸去哪儿》的核心还是“完成任务”，五位爸爸将带着宝贝们在丛林中和

野生动物们一起完成“终极任务”。面对狮子、老虎、熊等大型动物，连硬汉郭涛都会“腿发抖”，但也要硬着头皮去挑战。除了凶猛的野生动物，丛林里还有千奇百怪的萌系动物。尤其是闯蛇窝的环节里，让五个爸爸几乎都吓掉魂，张亮甚至一再担心自己会尿裤子。“我平时一看到软体动物都会有生理反应，尤其是蛇。”张亮坦言，在闯蛇窝取食材之前，动物园的工作人员特地唤醒了沉睡的蟒蛇，更增加了任

务的难度。郭涛为了保护王岳伦，冒着生命危险舍近求远，让最后出场的王岳伦着实踏实了不少。王岳伦许诺，自己执导的下一部电影，要找郭涛来当男一号。

除了笑声不断，在电影里，依旧有不少让人感动的泪点。拍摄的第一天晚上，张亮给天天洗完脚之后，天天提出也要给爸爸洗脚，他给爸爸打水洗脚抹肥皂，认真的表情让人颇为感动。另外一边，王岳伦却在孩子面前

狂掉链子，以至于Angela抛弃爸爸转要跟着张亮叔叔睡，王岳伦感叹：“感觉在张亮和Angela之间我就像一个电灯泡。”

在电影里，田亮继续处女座模式，但Cindy似乎并不买账，当田亮问其敢不敢更胜一点时，女汉子Cindy大呼没有问题。至于是否担心Cindy，田亮表示，自己更担心的是探险过程中遇到老虎。片中，Kimi变得“胆大包天”，敢将小老虎抱在怀里喂奶。

### 《倾世王妃》

## 戛纳电影节开幕影片

本报讯(记者 邱祎) 据戛纳组委会官网公布：由七星娱乐媒体集团主席吴征参与投资并亲任制片人的影片《倾世王妃》确定为第67届戛纳电影节开幕影片。此前，该影片被著名电影媒体“IndieWIRE”评为奥斯卡最佳电影热门候选影片，并称其“将可能是一个神话”。

影片《倾世王妃》由《玫瑰人生》导演奥利维埃·达昂执导，片中备受瞩目的格蕾丝·凯莉王妃由奥斯卡影后妮可·基德曼出演，51岁的男星蒂姆·罗斯饰演王子兰尼埃三世。极具看点的经典故事内容与巨星主演让影片备受关注。据悉，影片《倾世王妃》已计划由中影集团、华夏电影公司引进国内，该影片很有可能率先在中国公映。届时，影片女主角妮可·基德曼将亲临中国首映式。

### 《过界男女》定档情人节

## 刘嘉玲落泪陈坤抚慰

本报讯(记者 倪自放) 陈坤、刘嘉玲领衔主演的禁忌爱情电影《过界男女》，正式宣布将于2月14日上映，进入情人节档。

《过界男女》同时发布该片的先导预告片，开始的一段陈坤独自一人的飙车戏份着实帅气潇洒，随后陈坤通过后视镜偷望坐在后座的刘嘉玲，最后刘嘉玲伏在方向盘上悲伤落泪，陈坤温柔安慰，不禁让人产生遐想，究竟两人的关系是如何发展的，片中会一一交代。

### 小沈阳宋小宝压轴辽视春晚

本报讯(记者 倪自放) 马年辽视春晚近日进行了联排，备受瞩目的赵本山虽未现身，但他为爱徒小沈阳、宋小宝确定的作品《买单》一亮相就引发全场爆棚“笑”果。郎朗则和父亲郎国任大玩钢琴二胡混搭。

在当晚登台首演的小品《买单》中，首次同台飙小品的小沈阳和宋小宝，分别以《不差钱》和《相亲》的经典形象登场，令台下气氛瞬间爆棚，小沈阳由卖苏格兰打卤面的小伙计升职为“苏格兰情调”的老板，宋小宝则由《相亲》中的“锅炉老头”升级为“养鸡大户”。

今年辽视春晚以节俭创新为主导，令延伸出来的各类节目组合形式更添神秘色彩。阔别故乡多年的郎朗难得回老家过春节，将与爸爸在辽视春晚合奏《新赛马》。

### 黄渤“青普”配音

## 《我是狼》挺逗笑

本报讯(记者 倪自放) 由《洛克王国》原班人马打造的动画电影《我是狼》将于大年初三在全国公映，该片日前在济南举行了“狼party”主题超前点映，为影片宣传造势。

《我是狼》的故事主打温情与冒险，真挚动人的情感贯穿全片。影片采用纯手绘的制作方法，融合了国画泼墨的艺术风格，画风绿色清新。影片中许多新颖独特的动物形象，比如勇敢善良的狼小白、顽皮机智的耳朵等，瞬间成为孩子们喜爱与追捧的对象。临近结尾，原创音乐人曲婉婷献唱的主题曲《my little friend》感人至深。现场观影后，观众惊呼《我是狼》让他们对国产动画有了全新认识，每一次听到黄渤的“青普(青岛普通话)”配音，全场都会一片爆笑。为电影重要角色配音的影帝黄渤也一再表示，片中奇幻唯美的景观让他惊叹。